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Тест  по Математика
Входно ниво

Име:______________ ІV «а» клас       1гр.

___________________________________________________________________________________
1. Кое е числото, което има 4 единици, 7 десетици и 2 стотици  ?                                                    1т.

А) 472                                    Б)274                                  В) 742
___________________________________________________________________________________                           
 2.   На колко е равно числото 1 000 ?                                                                                                        1т.

           А) 1 стотица                            Б) 10 десетици                      В) 10 стотици                                  ___________________________________________________________________________________
 3.    Колко е сборът на числата 376 и 256 ?                                                                                              1т.

           А) 532                                      Б) 632                                    В) 622                                 ___________________________________________________________________________________
 4.    Колко е разликата на числата 823 и 259 ?                                                                                         1т.

            А) 564                                      Б) 674                                 В) 574                                 ___________________________________________________________________________________    
  5.   Произведението на числата 204 и 4 е:                                                                                                1т.

            А) 806                                      Б) 816                                 В) 856                                   ___________________________________________________________________________________
   6.   Колко е частното на числата 744 и 6 ?                                                                                               1т.

            А) 114                                       Б) 124                                  В) 119                                               ___________________________________________________________________________________
   7.    Стойността на израза   259 + (362-175)   е:                                                                                      1т.

            А) 621                                       Б) 446                                В) 187                                    ___________________________________________________________________________________  

  8.    Стойността на израза   636 : 6 + 320   е:                                                                                           1т.

           А) 426                                          Б) 526                              В) 437                                      ___________________________________________________________________________________   

    9.   Колко ще получите, ако от четвъртинката на 800 извадите 100 ?                                                    1т.

           А) 300                                        Б) 700                                   В)100                                      ___________________________________________________________________________________
 10.   Кое  е неизвестното умаляемо  в  х - 243 = 468 ?                                                                           1т.

            А) 215                                        Б) 225                                 В) 711                            

11.   Кое  е неизвестното делимо  в  х : 3 = 150 ?                                                                                    1т.

           А) 50                                           Б) 450                                В) 153                                        ___________________________________________________________________________________
   12. Огради в коя колона всички отговори са верни.                                                                                     1т.

             А) 100см = 1м                               Б) 1000м = 1км

                  1дм = 10мм                                  1дм = 10см
                  1км = 100м                                   10мм = 1см
                  1век=12мес.                                  100год.=1век

                  1ч.=60сек.                                     60сек.=1мин.
___________________________________________________________________________________  
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13.    Кое число ще поставите в празното квадратче, за да е вярно, че       . 3 < 339 ?                                  1т.

             А) 113                                          Б) 114                                 В) 112                                         ___________________________________________________________________________________                                  

     
  14.   Колко на брой са триъгълниците във фигурата?                                                                                    1т.

       А)  5 триъгълника
        Б)  6 триъгълника
        В)   7 триъгълника                                                                                                                                                                                                                                                                      ___________________________________________________________________________________   
 15.    Колко е периметърът на квадрат с дължина на страната 80 мм ?                                                          1т.

             А) 240(мм)                                  Б) 320(мм)                             В) 160(мм)                                      ___________________________________________________________________________________
  16.   Обиколката на правоъгълник е 344см . Дължината на едната му страна е 142см . Намерете дължината на другата страна.                                                                                     3т.

            А) 30(см)                                     Б) 202(см)                             В) 60(см)                                      ___________________________________________________________________________________  
17.   За строителна площадка на  вила подготвили 312 тухли, които били 2 пъти повече от бетонните блокчета, оставени преди това. Колко тухли и блокчета общо са оставили на строежa?                             3т.                                                                                 
          А) 936 (тухли и блокчета)              Б) 624 (тухли и блокчета)              В) 468 (тухли и блокчета)
___________________________________________________________________________________
      
Скала за оценяване:   21-19т.-отличен

                                   18 -17т.мн.добър                                Всичко точки: ....................

                                   16-14т.-добър

                                   13-11т.-среден                                                            
                                   под 11т.-слаб


Тест  по Математика
Входно ниво

Име:______________ ІV «а» клас       2гр.
___________________________________________________________________________________
1. Кое е числото, което има 4 единици, 7 десетици и 2 стотици  ?                                                    1т.

А) 472                                    Б)742                                   В) 274 

___________________________________________________________________________________                          
 2.   На колко е равно числото 1 000 ?                                                                                                        1т.

           А) 10 стотици                            Б) 10 десетици                      В) 1 стотица                                  ___________________________________________________________________________________
  3.    Колко е сборът на числата 376 и 256 ?                                                                                              1т.

           А) 632                                      Б) 532                                    В) 622                                 ___________________________________________________________________________________
 4.    Колко е разликата на числата 823 и 259 ?                                                                                         1т.

            А) 574                                      Б) 674                                 В) 564                                 ___________________________________________________________________________________      
 5.   Произведението на числата 204 и 4 е:                                                                                                 1т.

            А) 816                                      Б) 806                                 В) 856                                   ___________________________________________________________________________________
   6.   Колко е частното на числата 744 и 6 ?                                                                                                 1т.

            А) 124                                       Б) 114                                  В) 119                                               ___________________________________________________________________________________
 7.    Стойността на израза   259 + (362-175)   е:                                                                                        1т.

            А) 621                                       Б) 187                                  В) 446                                    ___________________________________________________________________________________   

   8.    Стойността на израза   636 : 6 + 320   е:                                                                                             1т.

           А) 526                                          Б) 426                                В) 437                                      ___________________________________________________________________________________
 9.   Колко ще получите, ако от четвъртинката на 800 извадите 100 ?                                                          1т.

           А) 300                                        Б) 100                                   В)700                                      ___________________________________________________________________________________
 10.   Кое  е неизвестното умаляемо  в  х - 243 = 468 ?                                                                                1т.

            А) 215                                        Б) 711                                     В) 225                            

 11.   Кое  е неизвестното делимо  в  х : 3 = 150 ?                                                                                         1т.
            А) 50                                           Б) 153                                    В) 450                                        ___________________________________________________________________________________
  ___________________________________________________________________________________
  12. Огради в коя колона всички отговори са верни.                                                                                       1т.

           А) 1000м = 1км                         Б) 100см = 1м                               
               1дм = 10см                                1дм = 10мм
               10мм = 1см                                1км = 100м
               100год.=1век                             1век=12мес.                                  
               60сек.=1мин.                             1ч.=60сек.                                     
___________________________________________________________________________________  

      
 13.    Кое число ще поставите в празното квадратче, за да е вярно, че       . 3 < 339 ?                                1т.

             А) 112                                          Б) 113                                 В) 114                                         ___________________________________________________________________________________                                

   
    14.   Колко на брой са триъгълниците във фигурата?                                                                                 1т.

       А)  7 триъгълника

        Б)  6 триъгълника

        В)   5 триъгълника                                                                                                                                                                                                                                                                      ___________________________________________________________________________________   
    15.    Колко е периметърът на квадрат с дължина на страната 80 мм ?                                                      1т.

             А) 240(мм)                                  Б) 160(мм)                             В) 320(мм)                                      ___________________________________________________________________________________
 16.   Обиколката на правоъгълник е 344см . Дължината на едната му страна е 142см . Намерете дължината на другата страна.                                                                                                 3т.

            А) 60(см)                                     Б) 202(см)                             В) 30(см)                                      ___________________________________________________________________________________
  17.   За строителна площадка на  вила подготвили 312 тухли, които били 2 пъти повече от бетонните блокчета, оставени преди това. Колко тухли и блокчета общо са оставили на строежa?                            3т.                                                                                 

          А) 936 (тухли и блокчета)              Б) 468 (тухли и блокчета)              В) 624 (тухли и блокчета)

___________________________________________________________________________________
Скала за оценяване:   21-19т.-отличен

                                   18 -17т.мн.добър                                Всичко точки: ....................

                                   16-14т.-добър

                                   13-11т.-среден                                                            
                                   под 11т.-слаб

